

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

COORDENADORIA DE EXTENSÃO

Errata 01/2023
Editais nº GRU.009/2023

I - Considerando o item 8.1 do edital, onde se lê:

8.1. O Cronograma deste processo seletivo simplificado seguirá conforme tabela abaixo:

Inscrições das candidaturas	05/04/2023 a 14/04/2023
Publicações do resultado preliminar	24/04/2023
Interposição de recursos	25/04/2023
Publicação do resultado final	26/04/2023

Leia-se:

Inscrições das candidaturas	10/04/2023 a 21/04/2023
Publicações do resultado preliminar	24/04/2023
Interposição de recursos	25/04/2023
Publicação do resultado final	26/04/2023

Guarulhos, 14 de abril de 2023.

Ricardo Agostinho de Rezende Junior
Diretor-Geral
Câmpus Guarulhos